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See the notice on TED website

407441-2025 - Competition
Romania – Crossing control signalling equipment – Furnizare, instalare și punere în funcțiune 
echipamente ITS aferente Obiectivelor de Digitalizare 1-8 si 11, finanțate prin PNRR – 
Componenta C10 din cadrul proiectului “Modernizare Depou Dacia (tramvaie, troleibuze și 
autobuze electrice) plus zona de acces Depou – Pod peste Pârâul Rediu, Strada Strămoșilor și 
Rond Dacia”
OJ S 119/2025 25/06/2025
Contract or concession notice – standard regime - Change notice
Supplies

1. Buyer

1.1.  Buyer
Official name: Municipiul Iasi
Email: licitatii@primaria-iasi.ro
Legal type of the buyer: Local authority
Activity of the contracting authority: General public services

2. Procedure

2.1.  Procedure
Title: Furnizare, instalare și punere în funcțiune echipamente ITS aferente Obiectivelor de 
Digitalizare 1-8 si 11, finanțate prin PNRR – Componenta C10 din cadrul proiectului 
“Modernizare Depou Dacia (tramvaie, troleibuze și autobuze electrice) plus zona de acces 
Depou – Pod peste Pârâul Rediu, Strada Strămoșilor și Rond Dacia”
Description: Scopul proiectului investițional este de realizare a unei infrastructuri tehnico-
edilitare pentru sistemul de transport public deservit de fluxuri si funcțiuni moderne, depou 
pentru tramvaie și autobuze electrice, reabilitarea podului peste pârâul Rediu, modernizare 
strada Strămoșilor, realizarea unei stații Intermodale pe arealul rondului Dacia. Implementarea 
unui sistem digitalizat compus din ansamblul de sisteme care compun Obiectivele de 
Digitalizare definite prin documentația Proiect a celor 9 Obiective de Digitalizare 1-8 si 11, care 
includ monitorizarea si controlul fluxurilor prin realizarea unui sistem de semnalizare pe trei 
nivele precum si a intersecțiilor linie cale din oraș definite in proiect plus sistemele 
complementare pentru monitorizare si control funcțiuni definite ca fiind Obiectivelor de 
Digitalizare 1-8 si 11 fac obiectul prezentei achiziții Obiective preconizate a fi atinse prin 
realizarea investiției publice: − Ansamblul propus pentru realizarea infrastructurii tehnico-
edilitare pentru transportul public depou cuprinde: hala de revizii reparații și întreținere 
tramvaie, hala IZ tramvaie, hala spălătorie tramvaie, hală garare tramvaie, hală garare 
autobuze electrice cu toate funcțiunile pentru întreținere și reparații inclusiv spălătorie pentru 
autobuze. Strada Strămoșilor până la Rondul Dacia va fi complet modernizata prin realizarea 
unei infrastructuri noi iar în zona Rond Dacia se propune o stație Intermodală. − În cadrul 
proiectului investițional se va introduce un sistemul de semnalizare automatizat pe trei nivele, 
astfel încât să poată fi preluată monitorizarea și controlul atât in interiorul limitei de proiect cat 
si in zonele oraș printr-o soluție Remote Control, prin intermediul aplicațiilor specifice din 
dispeceratul nou creat. − Digitalizarea se va realiza prin implementarea Obiectivelor de 
Digitalizare 1- 8 si 11 care cuprind semnalizarea automatizata pe trei nivele a celor 5 zone 
prevăzute in limita de proiect plus două obiective zona oraș a municipiului care preiau 
intersecțiile semnalizate, plus alte două obiective de digitalizare în cadrul dispeceratului prin 
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care se implementează sistemul de gestiune tehnică și asistență în exploatare precum și 
interconectarea bazelor de date pentru cele două moduri de transport si MTI. Suplimentar se 
realizează implementarea unui număr de sisteme care deservesc funcțiunile ( BMS, 
Termografierea, zvideo Wall si „Smart Hub”) Notă: Numărul de zile până la care se pot solicita 
clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 21 zile. Autoritatea contractantă va 
răspunde solicitărilor de clarificări în a 14 -a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor”
Procedure identifier: f0b72c5e-a2e1-4e6c-b064-dc20fd044016
Internal identifier: 4541580/2024/149095
Type of procedure: Open

2.1.1.  Purpose
Main nature of the contract: Supplies
Main classification (cpv): 35262000 Crossing control signalling equipment

2.1.3.  Value
Estimated value excluding VAT: 42 190 439,22 RON

2.1.4.  General information
Additional information: Cerințele tehnice definite la nivelul anunțului de participare, caietului de 
sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit 
producător, la mărci, brevete, tipuri, la o origine sau la o producție/metoda specifica de 
fabricație/prestare/execuție, vor fi înțelese ca fiind însoțite de mențiunea ”sau echivalent”. 1. 
Un operator economic poate participa la procedura numai dacă este înregistrat în SEAP. 2. 
Corespondența și toate documentele depuse de operatorii economici vor fi în limba română, 
sau însoțite de traducere autorizată în limba română. 3. Documentația de atribuire se 
postează integral în cadrul anunțului de participare publicat pe site–ul http://www.e-licitatie.ro

 4. Solicitările de clarificări ale potențialilor ofertanți se vor adresa în mod exclusiv în /pub.
SEAP la Secțiunea „SOLICITĂRI DE CLARIFICARE/ÎNTREBĂRI” din cadrul procedurii de 
atribuire derulate prin mijloace electronice. 5. Răspunsurile la solicitările de clarificări se vor 
posta în termen legal în cadrul anunțului de participare publicat pe site–ul: http://www.elicitatie.

 6. Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificare privind ofertele depuse, în ro/pub.
SEAP la Secțiunea „SOLICITĂRI DE CLARIFICARE/ÎNTREBĂRI”. Operatorii economici vor 
transmite răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate pe parcursul evaluării 
ofertelor prin intermediul SEAP (Secțiunea “SOLICITĂRI DE CLARIFICARE/ ÎNTREBĂRI”), 
integral în secțiunea corespunzătoare respectivei solicitări, sub forma unuia sau a mai multor 
documente/ fișiere distincte semnate cu semnătura electronică. "7. Declarația DUAE se 
completează direct în SEAP, iar depunerea acesteia odată cu oferta este obligatorie, în caz 
contrar, oferta va fi respinsă ca inacceptabilă în conformitate cu art. 137, alin.(2), lit. b) din HG 
nr. 395/2016. 8. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu 
punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de 
evaluare, în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se 
menține, autoritatea contractantă va solicita noi propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi 
desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. Pentru prezentarea unei noi propuneri 
financiare, autoritatea contractanta va solicita reofertare prin intermediul platformei SEAP. 9. 
Modificările aduse Contractului fără organizarea unei noi proceduri de atribuire, aferente 
opțiunilor de revizuire cuprinse în clauzele contractuale se fac prin Act Adițional cu 
respectarea legislației în vigoare. Părțile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii 
contractului, de a conveni modificarea clauzelor contractului fără organizarea unei noi 
proceduri de atribuire, în condițiile prevăzute la art. 221 - 222 din Legea nr. 98/2016 privind 
achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare 10. În cazul în care oferta 
desemnată câștigătoare este o asociere, înainte de încheierea contractului se va prezenta 
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acordul de asociere în forma autentificată. 11. Toate specificațiile, serviciile și cerințele 
menționate și solicitate în cadrul documentației de atribuire (inclusiv caietul de sarcini) sunt 
însoțite de mențiunea “sau echivalent”. Informare privind prelucrarea datelor cu caracter 
personal Municipiului Iași colectează și prelucrează date cu caracter personal în conformitate 
cu prevederile Regulamentului U.E. nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea 
ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date. 
Prin acest document, Municipiul Iași informează persoanele vizate, ale căror date sunt 
colectate, cu privire la modul în care sunt utilizate aceste date și, în același timp, informează 
persoanele vizate despre drepturile care li se cuvin. Autoritatea contractantă informează în 
ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal de următoarele: Prin semnarea 
contractului se consideră că toate persoanele fizice nominalizate în ofertă/ documentele ce 
însoțesc oferta respectivă au fost informate de Municipiul Iași cu privire la prelucrarea datelor 
cu caracter personal și sunt de acord în condițiile menționate mai jos: Scopul și destinatarii 
prelucrării datelor cu caracter personal sunt cele reglementate de Legea nr.98/2016 privind 
achizițiile publice; Legea nr.101/2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a 
contractelor de achiziție publică, a contractelor de achiziții publice și a contractelor de 
concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea 
Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor; Legea nr.184/2016 privind instituirea unui 
mecanism de prevenire a conflictului de interese în procedura de atribuire a contractelor de 
achiziției publice și Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, 
republicată, cu modificările și completările ulterioare și Legea nr. 190 din 18 iulie 2018 privind 
măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al 
Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește 
prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de 
abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor). Destinatari ai 
datelor cu caracter personal: În fluxul de procesare și stocare, datele cu caracter personal ar 
putea fi transferate, după caz, următoarelor categorii de destinatari: • Autorități și Instituții ale 
Statului și/sau autorități/instituții internaționale, având desemnate atribuții/drepturi de verificare
/control, etc.; • Instanțe Judecătorești; • Destinatari care cer informații pe baza Legii 544/2001, 
privind liberul acces la informațiile de interes public, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare; Transferul datelor în afara țării: Datele cu caracter personal colectate de către 
Municipiul Iași pot fi transmise în afara țării, către Direcțiile din cadrul Comisiei Europene, 
localizate în Bruxelles (Belgia) și utilizate de acestea în scopurile prelucrării menționate mai 
sus și a Directivei 2014/25/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 26 februarie 2014 
privind achizițiile efectuate de entitățile care își desfășoară activitatea în sectoarele apei, 
energiei, transporturilor și serviciilor poștale și de abrogare a Directivei 2004/17/CΕ. Perioada 
stocării datelor: Datele dumneavoastră personale vor fi păstrate pentru întreaga perioadă de 
timp în care contractul de achiziție publică produce efecte juridice, incluzând perioada de 
garanție a contractului respectiv, la care se adaugă o perioadă suplimentară de minim 5 ani 
după ce contractul respectiv nu mai produce efecte. Drepturile persoanei vizate: Aveți 
următoarele drepturi asupra datelor cu caracter personal, care vă aparțin, și care sunt 
prelucrate de către Municipiul Iași: • dreptul de a solicita accesul la datele cu caracter 
personal; • dreptul de a solicita rectificarea datele cu caracter personal, inexacte sau 
incomplete; • dreptul de a depune o plângere în față Autorității Naționale de Supraveghere a 
Prelucrării Datelor cu Caracter Personal. Temeiul legal pentru prelucrarea datelor personale, 
pentru fiecare din scopurile definite mai sus, este: - încheierea și executarea Contractului de 
Achiziție Publică, la care persoana vizată este parte; - obligațiile legale ce îi revin Municipiului 
Iași conform prevederilor legale aplicabile, dintre care menționăm: Legea nr. 544 din 12 
octombrie 2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, republicată, cu 
modificările și completările ulterioare; Legea 98/2016 privind achizițiile publice, republicată, cu 
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modificările și completările ulterioare, Legea 184/2016 privind instituirea unui mecanism de 
prevenire a conflictului de interese în procedura de atribuire a contractelor de achiziției 
publică, Ordonanța de Urgență nr. 98/2017 privind funcția de control ex ante al procesului de 
atribuire a contractelor/acordurilor-cadru de achiziție publică, a contractelor/acordurilor-cadru 
sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii. Termenul legal 
de prelucrarea a datelor cu caracter personal, cât și perioada de stocare a datelor sunt cele 
reglementate de Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice; Legea nr.101/2016 privind 
remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a 
contractelor de achiziții publice și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de 
servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului Național de Soluționare a 
Contestațiilor; Legea 184/2016 privind instituirea unui mecanism de prevenire a conflictului de 
interese în procedura de atribuire a contractelor de achiziției publică și Legea nr. 544/2001 
privind liberul acces la informațiile de interes public, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare.
Legal basis: 
Directive 2014/24/EU

2.1.6.  Grounds for exclusion
Participation in a criminal organisation: Participare la o organizatie criminala
Corruption: Coruptie
Fraud: Frauda
Terrorist offences or offences linked to terrorist activities: Infractiuni teroriste sau infractiuni 
legate de activitati teroriste
Money laundering or terrorist financing: Spalare de bani sau finantarea terorismului
Child labour and other forms of trafficking in human beings: Exploatarea prin munca a copiilor 
si alte forme de trafic de persoane
Payment of taxes: Plata impozitelor
Payment of social security contributions: Plata asigurarilor sociale

5. Lot

5.1.  Lot: LOT-0000
Title: Default lot
Description: Scopul proiectului investițional este de realizare a unei infrastructuri tehnico-
edilitare pentru sistemul de transport public deservit de fluxuri si funcțiuni moderne, depou 
pentru tramvaie și autobuze electrice, reabilitarea podului peste pârâul Rediu, modernizare 
strada Strămoșilor, realizarea unei stații Intermodale pe arealul rondului Dacia. Implementarea 
unui sistem digitalizat compus din ansamblul de sisteme care compun Obiectivele de 
Digitalizare definite prin documentația Proiect a celor 9 Obiective de Digitalizare 1-8 si 11, care 
includ monitorizarea si controlul fluxurilor prin realizarea unui sistem de semnalizare pe trei 
nivele precum si a intersecțiilor linie cale din oraș definite in proiect plus sistemele 
complementare pentru monitorizare si control funcțiuni definite ca fiind Obiectivelor de 
Digitalizare 1-8 si 11 fac obiectul prezentei achiziții Obiective preconizate a fi atinse prin 
realizarea investiției publice: − Ansamblul propus pentru realizarea infrastructurii tehnico-
edilitare pentru transportul public depou cuprinde: hala de revizii reparații și întreținere 
tramvaie, hala IZ tramvaie, hala spălătorie tramvaie, hală garare tramvaie, hală garare 
autobuze electrice cu toate funcțiunile pentru întreținere și reparații inclusiv spălătorie pentru 
autobuze. Strada Strămoșilor până la Rondul Dacia va fi complet modernizata prin realizarea 
unei infrastructuri noi iar în zona Rond Dacia se propune o stație Intermodală. − În cadrul 
proiectului investițional se va introduce un sistemul de semnalizare automatizat pe trei nivele, 
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astfel încât să poată fi preluată monitorizarea și controlul atât in interiorul limitei de proiect cat 
si in zonele oraș printr-o soluție Remote Control, prin intermediul aplicațiilor specifice din 
dispeceratul nou creat. − Digitalizarea se va realiza prin implementarea Obiectivelor de 
Digitalizare 1- 8 si 11 care cuprind semnalizarea automatizata pe trei nivele a celor 5 zone 
prevăzute in limita de proiect plus două obiective zona oraș a municipiului care preiau 
intersecțiile semnalizate, plus alte două obiective de digitalizare în cadrul dispeceratului prin 
care se implementează sistemul de gestiune tehnică și asistență în exploatare precum și 
interconectarea bazelor de date pentru cele două moduri de transport si MTI. Suplimentar se 
realizează implementarea unui număr de sisteme care deservesc funcțiunile ( BMS, 
Termografierea, zvideo Wall si „Smart Hub”) Obiectivele de Digitalizare 1- 8 si 11 sunt tratate 
in cadrul proiectului unitar autorizat, cu cate un volum Proiect Tehnic pentru fiecare Obiectiv in 
parte, iar denumirea acestora este: - OBIECTIVUL 1 – DIGITALIZARE - Realizarea unui 
sistem de semnalizare automatizat - ZONA 1 – Zona acces depou; - OBIECTIVUL 2 – 
DIGITALIZARE - Realizarea unui sistem de semnalizare automatizat - ZONA 2 – Zona acces 
revizii reparații si întreținere; - OBIECTIVUL 3 – DIGITALIZARE - Realizarea unui sistem de 
semnalizare automatizat - ZONA 3 – Zona – Zona acces Garare; - OBIECTIVUL 4 – 
DIGITALIZARE - Realizarea unui sistem de semnalizare automatizat - ZONA 4 – Zona iesire 
garare; - OBIECTIVUL 5 – DIGITALIZARE - Realizarea unui sistem de semnalizare 
automatizat - ZONA 5 - Zona Rond Dacia; - OBIECTIVUL 6 – DIGITALIZARE -– Zona 
Adaptare Intersecții Oraș - (implementare prin adaptare sisteme semnalizare la soluția 
Remote Control aferente schimbătoarelor de cale intersecții oraș) - OBIECTIVUL 7 – 
DIGITALIZARE - Realizare sistem de tip Depot Management Sistem – Tramvaie – Operare si 
Observare (zona Dispecerat) OBIECTIVUL 8 –DIGITALIZARE - Realizare sistem de tip Depot 
Management Sistem – Tramvaie si Autobuze Inter-operare baze de date si conectare cu 
sistemul central si cu sistemul trafic control (implementare zona Dispecerat) - OBIECTIVUL 11 
– DIGITALIZARE - Zona Oras (implementare prin adaptare sisteme semnalizare la soluția 
Remote Control aferente schimbătoarelor de cale intersecții oraș)
Internal identifier: 1

5.1.1.  Purpose
Main nature of the contract: Supplies
Main classification (cpv): 35262000 Crossing control signalling equipment
Additional classification (cpv): 34632000 Railways traffic-control equipment, 34970000 Traffic-
monitoring equipment, 72212140 Railway traffic control software development services

5.1.2.  Place of performance
Country subdivision (NUTS): Iaşi (RO213)
Country: Romania
Additional information: Municipiului Iași

5.1.3.  Estimated duration
Duration: 12 Months

5.1.4.  Renewal
Maximum renewals: 0

5.1.6.  General information
Reserved participation: 
Participation is not reserved.
The names and professional qualifications of the staff assigned to perform the contract must 
be given: Not required
Procurement Project fully or partially financed with EU Funds.
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The procurement is covered by the Government Procurement Agreement (GPA): no
Additional information: Sursa de finanțare din PNRR: C10 Fondul Local, Investiția I.1.2.
Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC

5.1.9.  Selection criteria
Criterion: 
Type: Suitability to pursue the professional activity
Name: III.1.1.a) Situatia personala a candidatului sau ofertantului
Description of selection criterion: Cerința 1 Ofertanții, ofertanții asociați, terții susținători și 
subcontractanții nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 164, 165, 167 din 
Legea nr. 98/2016. Modalitatea prin care poate fi demonstrata îndeplinirea cerinței: Se va 
completa DUAE în conformitate cu art. 193 alin. (1) din Legea nr. 98/2016 Documente suport 
DUAE: - certificate constatatoare privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la 
bugetul general consolidat (buget local, buget de stat etc.) valabile la momentul prezentării 
pentru sediul principal iar pentru sediile secundare/puncte de lucru o declarație pe propria 
răspundere privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la 
bugetul general consolidat datorate; - cazier judiciar al operatorului economic și al membrilor 
organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator 
economic, sau a celor ce au putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul 
acestuia, așa cum rezultă din certificatul constatator emis de ONRC / actul constitutiv; - după 
caz, documente prin care se demonstrează faptul că operatorul economic poate beneficia de 
derogările prevăzute la art. 166 alin. (2), art. 167 alin. (2), art. 171 din Legea 98/2016 privind 
achizițiile publice; - orice document considerat edificator, în țara de origine sau în țara în care 
ofertantul/candidatul este stabilit, cum ar fi certificate, caziere judiciare, sau alte documente 
echivalente emise de autorități competente din țara respectivă, după caz. În cazul unui grup 
de operatori economici care își depun ofertă comună, fiecare membru al grupului are obligația 
de a depune această declarație (fiecare membru al asociației cât și fiecare subcontractant 
propus și/sau terț susținător). În cazul în care în țara de origine sau țara în care este stabilit 
Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Terțul susținător nu se emit documente 
de natura celor prevăzute mai sus sau respectivele documente nu vizează toate situațiile 
prevăzute la 164, 165, 167 din Legea nr. 98/2016, autoritatea contractantă are obligația de a 
accepta o declarație pe proprie răspundere sau, dacă în țara respectivă nu există prevederi 
legale referitoare la declarația pe propria răspundere, o declarație autentică dată în fața unui 
notar, a unei autorități administrative sau judiciare sau a unei asociații profesionale care are 
competențe în acest sens. Cerința 2: Ofertanții, terții susținători și subcontractanții nu trebuie 
să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 60 din Legea 98/2016 Persoanele cu funcții de 
decizie din cadrul autorității contractante în ceea ce privește organizarea, derularea și 
finalizarea procedurii de atribuire: MIHAI CHIRICA - Primar, DANIEL JURAVLE - Viceprimar, 
NECULA MAGDALENA ROXANA - Viceprimar, DENISA LILIANA IONASCU - Secretar, 
CAZUC CARMEN - Director General DGEFPL, MARIA ANDRIESCU - Director Executiv 
DGEFPL, EMANUELA IULIA SIMION - Director Direcția Juridica, VIORICA BOSTAN - 
Director Executiv Direcția Tehnica si Servicii Comunitare, GABRIEL-ȘTEFAN CHIRILĂ - 
Director Executiv Direcția DISIDU, GABRIELA MARGRID TUDOSA - Control Financiar 
Preventiv Comisia de evaluare:Catalin Ionel Boghiu, Alin Hirbu, Dan Ignat, Cristina Nucuta, 
Stefan Scripca, Gabriel Ștefan Chirilă, Ioana Domnea, Catalin Anton Experti cooptati: Cristian, 
Simionescu, Cristian Stoica, Florin Turenschi Declarația DUAE se completează online direct în 
SEAP în secțiunea dedicată procedurii, pe formularul DUAE deja configurat de autoritatea 
contractantă, urmând ca documentele justificative să fie solicitate de către Autoritatea 
Contractantă ofertantului clasat pe locul I în clasamentul intermediar după aplicarea criteriului 
de atribuire a ofertelor admisibile, anterior atribuirii contractului. Se va completa în acest sens 
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DUAE de către fiecare ofertant / ofertant asociat/ terț susținător/subcontractant în conformitate 
cu art. 193 alin. (1) din Legea 98/2016. Motivele de excludere sunt identificate în Partea III, 
Secțiunea C din Partea DUAE În cazul unui grup de operatori economici care își depun ofertă 
comună, fiecare membru al grupului are obligația de a depune aceasta declarație (fiecare 
membru al asociației cât și fiecare subcontractant propus și/sau terț susținător).
Use of this criterion: Used

Criterion: 
Type: Suitability to pursue the professional activity
Name: III.1.1.b) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale
Description of selection criterion: Operatorii economici care depun ofertă trebuie să 
dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să reiasă că 
operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a 
constituirii, precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac 
obiectul contractului de achiziție publică. Cerința se aplică inclusiv pentru subcontractanți și
/sau terți susținători care completează informațiile aferente situației lor la nivelul unui DUAE 
distinct. Modalitatea de îndeplinire și aplicabilitatea în cadrul procedurii. Având în vedere 
prevederile art.193 alin. (6) din Legea nr. 98/2016, cu modificările ulterioare, operatorii 
economici participanți la procedura de atribuire vor completa la Partea IV: Criterii de selecție 
din DUAE a: INDICATIE GLOBALA PENTRU TOATE CRITERIILE DE SELECTIE prin bifarea 
răspunsului ”DA” sau ”NU” la întrebarea ”Îndeplinirea criteriilor de selecție impuse:” cu 
informațiile aferente situației lor. Conform art. 196 alin. (2) din Legea nr. 98/2016, autoritatea 
contractantă va solicita ofertantului clasat pe locul I în clasamentul intermediar, întocmit la 
finalizarea evaluării ofertelor, următoarele documente justificative: • Pentru persoane juridice 
române: Certificat Constatator, emis de Oficiul Registrului Comerțului, cu informații reale / 
actuale la momentul prezentării, din care să reiasă activitățile autorizate, cu codurile CAEN 
aferente, corespondente obiectului contractului de achiziție • Pentru persoane juridice străine: 
prezentarea de documente care dovedesc o formă de înregistrare ori apartenență din punct de 
vedere profesional, în conformitate cu legislația țării de rezidență a operatorului economic și a 
Certificatului de Rezidență Fiscală (evitarea dublei impuneri) sau o declarație, valabile pentru 
anul calendaristic în curs, însoțite de traduceri autorizate. Informațiile se vor verifica și prin 
accesarea  Cerința nr. 2 Ofertanții declarați câștigători https://ec.europa.eu/tools/ecertis/search
sunt obligați să pună la dispoziția Autorității Contractante INFORMAȚIILE CU PRIVIRE LA 
BENEFICIARUL REAL a fondurilor alocate din PNRR, în înțelesul art. 3 punctul 6 din Directiva 
(UE) 2015/849 a Parlamentului European și a Consiliului, al art. 4 din Legea nr. 129 din 11 
iulie 2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului Informațiile 
privind beneficiarul real vor depuse de ofertanți odată cu depunerea documentelor suport 
DUAE, doar de către ofertantul câștigător, respectiv: a) pentru ofertanții a căror acționari sunt 
persoane fizice sau persoane juridice înregistrate pe teritoriul României, se va depune un 
extras ONRC. b) pentru ofertantul/ofertanții declarații) câștigătorii) are/au în structura 
acționariatului entități juridice străine, autoritatea contractantă colectează de la ofertant o 
declarație pe proprie răspundere dată de către reprezentantul legal, conform prevederilor 
articolului 326 din Codul Penal privind falsul in declarații, ce va conține datele privind 
beneficiarii reali ai entităților juridice străine în conformitate cu Legea 129/2019, cu 
completările si modificările ulterioare. c) pentru ofertanții străini, înregistrați în afara României, 
aceștia vor depune documente justificative, certificate sau alte înscrisuri eliberate de 
autoritatea responsabilă de datele beneficiarului real din țara ofertantului, însoțit de traducerea 
în limba română, certificată de traducători autorizați, în condițiile legii. d) pentru ofertanții de 
tipul asociațiilor si fundațiilor, autoritatea contractantă colectează de la aceștia un extras de la 
Ministerul Justiției (Registrul Național ONG) privind beneficiarii reali ai asociației/ fundației; în 

https://ec.europa.eu/tools/ecertis/search
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cazul în care asociația/ fundația este o entitate străină sau are beneficiari reali persoane 
străine, autoritatea contractantă colectează de la ofertanți o declarație pe proprie răspundere 
dată de către reprezentantul legal/președinte, conform prevederilor articolului 326 din Codul 
Penal privind falsul in declarații, ce va conține datele privind beneficiarii reali ai entităților 
juridice (cel puțin numele, prenumele si data nașterii), în conformitate cu Legea 129/2019, cu 
completările si modificările ulterioare. Cerința nr. 3 Ofertanții vor prezenta: - atestatul ANRE de 
tip B — proiectare și executare de instalații electrice exterioare/interioare pentru incinte
/construcții civile și industriale, branșamente aeriene și subterane, la tensiunea nominală de 
0,4 kV sau echivalent SAU - atestatul ANRE de tip Bp — proiectare de instalații electrice 
exterioare/interioare pentru incinte/construcții civile și industriale, branșamente aeriene și 
subterane, la tensiunea nominală de 0,4 kV (sau echivalent) si - atestatul ANRE de tip Be 
pentru executare de instalații electrice exterioare/interioare pentru incinte/construcții civile si 
industriale, branșamente aeriene si subterane, la tensiunea nominala de 0,4 kV , (sau 
echivalent) valabile la data depunerii ofertei
Use of this criterion: Used

Criterion: 
Type: Economic and financial standing
Use of this criterion: Not used

Criterion: 
Type: Technical and professional ability
Name: Cerința nr.1 - Experiența similară
Description of selection criterion: Ofertantul trebuie să fi dus la bun sfârșit*) contracte 
similare**) în ultimii 5 ani***) în valoare cumulată de cel puțin 42.190.439,22 lei, fără TVA. 
Pentru îndeplinirea cerinței valorice, se acceptă însumarea valorilor din maxim 3 contracte . *) 
Prin contracte duse la bun sfârșit se înțelege: - produse recepționate, montate / instalate/ puse 
în funcțiune parțial, cu condiția ca acestea să fi putut fi utilizate de Beneficiar ca rezultat 
independent; - produse recepționate, montate / instalate/ puse în funcțiune la sfârșitul 
contractului. **) Prin contracte similare, se înțelege: furnizare, instalare și punere în funcțiune 
sisteme de semnalizare automatizate, componente dispecerat, managementul sistemelor 
pentru depouri de tramvaie sau depouri de metrou ***) Ultimii 5 ani se raportează la data limită 
de depunere a ofertelor Având în vedere prevederile art.193 alin. (6) din Legea nr. 98/2016, cu 
modificările ulterioare, operatorii economici participanți la procedura de atribuire vor completa 
la Partea IV: Criterii de selecție din DUAE a: INDICATIE GLOBALA PENTRU TOATE 
CRITERIILE DE SELECTIE prin bifarea răspunsului ”DA” sau ”NU” la întrebarea ”Îndeplinirea 
criteriilor de selecție impuse:” cu informațiile aferente situației lor. Următoarele documente 
justificative care probează  îndeplinirea cerinței, vor fi prezentate la solicitarea autorității 
contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul I  în clasamentul intermediar  întocmit la 
finalizarea evaluării ofertelor: - înscrisuri reprezentând certificări/ documente constatatoare 
pentru acele contracte pe care ofertantul considera ca autoritatea contractanta trebuie sa le ia 
in considerare pentru evaluarea îndeplinirii cerinței privind experiența similara. Respectivele 
certificări vor trebui sa indice: a. obiectul contractelor astfel încât să fie furnizate toate 
informațiile solicitate si necesare pentru a se verifica îndeplinirea cerinței privind experiența 
similară b. beneficiarii, indiferent dacă aceștia sunt autorități contractante sau client privați, c. 
valoarea în lei fără tva a produselor livrate / în perioada de referință calculată conform 
prevederilor de la art. 13 din Instrucțiunii ANAP nr. 2/2017 d. perioada, mai exact intervalul 
periodic (data de început si data de finalizare) în care s-au executat livrările. e. locul de livrare, 
instalare, montare, punere în funcțiune f. sa precizeze daca au fost executate în conformitate 
cu normele profesionale din domeniu si daca au fost duse la bun sfârșit; Note: 1) Certificările 
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vor fi emise sau contrasemnate de beneficiar (autoritate contractanta sau client privat). Intra in 
categoria documentelor reprezentând certificări de buna execuție procese verbale de recepție 
/recomandări /documente constatatoare sau alte documente similare în măsura în care 
acestea sunt emise sau contrasemnate de beneficiar și furnizează toate informațiile solicitate 
pentru demonstrarea îndeplinirii cerinței de calificare privind experiența similara. 2) Dacă se 
vor prezenta ca experiență similara contracte care au ca obiect livrarea mai multor tipuri de 
produse, atunci ofertantul are obligația sa evidențieze si sa dovedească in mod clar in 
documentele reprezentând certificări de buna execuție depuse, care sunt produsele de natura 
a îndeplini solicitările din fisa de date a achiziției. 3) Persoanele juridice străine vor prezenta 
certificatele/documentele edificatoare in copie lizibila însoțite de traducere autorizata in limba 
romana 4) În cazul  în care un contract de achiziție publică încheiat de o autoritate 
contractantă - instituție publică a fost subcontractat, beneficiarul la care fac referire cerințele 
de mai sus, este autoritatea contractantă - instituția publică și nu operatorul economic care 
având calitatea de executant în contractul de achiziție publică a subcontractat lucrarea unei 
părți din acesta. Astfel, documentele reprezentând certificări de bună execuție vor fi emise sau 
contrasemnate de autoritatea contractantă-instituție publică, aceasta fiind beneficiarul 
lucrărilor. Nu vor fi acceptate documente emise/contrasemnate doar de contractantul inițial. 
Rațiunea acestei mențiuni are la bază prevederile art. 218 alin 4 din Legea 98/2016.
Use of this criterion: Used

Criterion: 
Type: Technical and professional ability
Name: Informații privind partea/părțile din contract pe care operatorul economic intenționează 
să o/le subcontracteze
Description of selection criterion: Autoritatea contractantă solicită ofertantului/candidatului să 
precizeze în ofertă ori în solicitarea de participare: a) categoriile de servicii/lucrări din contract 
pe care intenționează să le subcontracteze, precum și valoarea activităților indicate în ofertă 
ca fiind realizate de către subcontractanți; și b) datele de identificare ale subcontractanților 
propuși, dacă aceștia din urmă sunt cunoscuți la momentul depunerii ofertei sau a solicitării de 
participare. Modalitatea de îndeplinire: Având în vedere prevederile art.193 alin. (6) din Legea 
nr. 98/2016, cu modificările ulterioare, operatorii economici participanți la procedura de 
atribuire vor completa la Partea IV: Criterii de selecție din DUAE a: INDICATIE GLOBALA 
PENTRU TOATE CRITERIILE DE SELECTIE prin bifarea răspunsului ”DA” sau ”NU” la 
întrebarea ”Îndeplinirea criteriilor de selecție impuse:” cu informațiile aferente situației lor. 
Odată cu oferta se va prezenta și acordul de subcontractare (dacă este cazul) și/sau Acordul 
de asociere (dacă este cazul) și/sau Angajamentul de susținere tehnică (dacă este cazul) 
Operatorul economic clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor 
admisibile va face dovada  îndeplinirii cerințelor de calificare prin subcontractanți prin 
prezentarea de documente justificative ale acestora, la solicitarea AC. Autoritatea contractantă 
poate respinge subcontractantul propus dacă acesta nu  îndeplinește cerințele de calificare 
privind capacitatea sau se  încadrează printre motivele de excludere și solicită candidatului/ 
ofertantului o singură dată –  înlocuirea acestuia și prezentarea unui alt subcontractant. 
Operatorul economic va face dovada  îndeplinirii cerințelor prin prezentarea, următoarelor 
informații si documente: a). Inițial se va completa si prezenta DUAE de către fiecare operatori 
economic participant la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor. b). 
Documentele justificative care probează  îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE 
urmează a fi prezentate in SEAP, semnate electronic, la solicitarea autorității contractante, 
doar de către ofertantul clasat pe locul I  n clasamentul intermediar  întocmit la finalizarea 
evaluării ofertelor. c). Acordul de asociere (Formular 9) încheiat intre membrii asocierii se va 
prezenta odată cu DUAE si va conține cel puțin informații referitoare la partea din lucrare pe 
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care o va executa fiecare, desemnarea liderului asocierii, răspunderea solidara, modalitatea 
de plata, etc. Autoritatea Contractanta va efectua plăți directe corespunzătoare părții/părților 
din contract îndeplinite de către subcontractanții propuși în ofertă pentru lucrările executate 
contractantului potrivit contractelor dintre contractant și subcontractant în conformitate cu 
dispozițiile legale aplicabile, doar dacă subcontractanții solicită acest lucru si își exprima 
opțiunea în acest sens la momentul semnării contractului . In conformitate cu prevederile art. 
218 alin. (4) din Legea nr. 98/2016, cu modificările si completările ulterioare Autoritatea 
Contractanta are obligația de a solicita, ulterior atribuirii contractului la încheierea acestuia, 
prezentarea contractului/contractelor încheiate intre contractant si subcontractantul
/subcontractanții nominalizat/nominalizați in oferta, astfel încât activitățile ce revin acestuia
/acestora, precum si sumele aferente prestațiilor, sa fie cuprinse in contractul de achiziție 
publica. Răspunderea contractantului în ceea ce privește modul de îndeplinire a contractelor 
nu este diminuata în cazul în care o parte/ părți din acesta sunt îndeplinite de subcontractanți 
nu este diminuată în cazul în care o parte/ părți din acesta sunt îndeplinite de subcontractanți. 
Nota: În conformitate cu art.3 alin.(1) lit. yy) din Legea nr. 98/2016 subcontractant este ”orice 
operator economic care nu este parte a unui contract de achiziție publică și care execută și
/sau furnizează anumite părți ori elemente ale lucrărilor sau ale construcției ori îndeplinesc 
activități care fac parte din obiectul contractului de achiziție publică, răspunzând în fața 
contractantului de organizarea și derularea tuturor etapelor necesare în acest scop”
Use of this criterion: Used

5.1.10.  Award criteria
Criterion: 
Type: Price
Name: Pretul ofertei
Description: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda 
punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza 
proportional, astfel: P(n) = (Pret minim ofertat / Pret n) x punctaj maxim alocat.
Category of award weight criterion: Weight (percentage, exact)
Award criterion number: 40
Criterion: 
Type: Quality
Name: Perioada de garanție a sistemului (P2)
Description: P2n = (Pn / termen maxim) x 25 unde: Pn = Garanția ofertată Termen maxim = 60 
luni - Ofertanții care vor oferi o perioadă de garanție a lucrărilor de 48 de luni vor primi 0 (zero) 
puncte. - Ofertanții care vor oferi o perioadă de garanție a lucrărilor mai mare sau egală cu 60 
de luni vor primi 25 de puncte. - Oferta care prezintă o perioadă de garanție mai mică de 48 
luni va fi considerată neconformă. Notă: Ofertantul își va demonstra cele declarate în ofertă 
referitor la perioada de garanție prin specificarea materialelor și tehnologiilor pe care le la va 
utiliza și pe care le consideră că pot asigura calitatea necesară. Prin propunerea tehnică 
ofertantul va descrie modul în care planul de management al calității va asigura nivelul 
necesar de calitate al rezultatelor sale și al procesele de lucru, prin prezentarea abordării 
generale și metodologiei pentru realizarea activităților din cadrul contractului, inclusiv descrieri 
detaliate ale metodelor de lucru pentru componentele majore precum și materialele pe care le 
va pune în operă, astfel încât ofertarea unei garanții extinse a lucrărilor să nu se facă doar la 
nivel declarativ în vederea obținerii unui punctaj mare pentru acest factor de evaluare
Category of award weight criterion: Weight (percentage, exact)
Award criterion number: 25
Criterion: 
Type: Quality
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Name: Manager proiect (P3)
Description: a) pentru experiența similară la nivelul unui contract - se acordă 0 puncte; b) 
pentru experiența similară la nivelul a 2 (doua) contracte se acordă 3 puncte. c) pentru 
experiența similară la nivelul a 3 (trei) contracte se acordă 6 puncte. d) pentru experiența 
similară la nivelul a 4 (patru) contracte se acordă 10 puncte. e) pentru experiența similară la 
nivelul a 5 (cinci) sau mai multe contracte se acordă 15 puncte Documentele care atestă 
experiența experților, necesare pentru acordarea punctajului, sunt următoarele: recomandări 
sau orice alte documente similare emise de beneficiar de unde să rezulte în mod concludent: 
(1) cine a fost Autoritatea Contractantă/ beneficiarul (2) care a fost obiectul contractului (3) 
calitatea avută în acel proiect pentru persoana propusă ca expert pe una din pozițiile solicitate 
din prezenta procedură În vederea respectării principiului tratamentului egal, nu se vor solicita 
ofertanților clarificări care sa ducă la îmbunătățirea punctajului privind experiența experților
Category of award weight criterion: Weight (percentage, exact)
Award criterion number: 15
Criterion: 
Type: Quality
Name: Expert tehnic electrică / electrotehnică (P4)
Description: a) pentru experiența similară la nivelul unui contract - se acordă 0 puncte; b) 
pentru experiența similară la nivelul a 2 (doua) contracte se acordă 2 puncte. c) pentru 
experiența similară la nivelul a 3 (trei) contracte se acordă 5 puncte. d) pentru experiența 
similară la nivelul a 4 (patru) contracte se acordă 8 puncte. e) pentru experiența similară la 
nivelul a 5 (cinci) sau mai multe contracte se acordă 10 puncte Documentele care atestă 
experiența experților, necesare pentru acordarea punctajului, sunt următoarele: recomandări 
sau orice alte documente similare emise de beneficiar de unde să rezulte în mod concludent: 
(1) cine a fost Autoritatea Contractantă/ beneficiarul (2) care a fost obiectul contractului (3) 
calitatea avută în acel proiect pentru persoana propusă ca expert pe una din pozițiile solicitate 
din prezenta procedură În vederea respectării principiului tratamentului egal, nu se vor solicita 
ofertanților clarificări care sa ducă la îmbunătățirea punctajului privind experiența experților
Category of award weight criterion: Weight (percentage, exact)
Award criterion number: 10
Criterion: 
Type: Quality
Name: Expert tehnic automatică / ingineria sistemelor în transporturi (P5)
Description: a) pentru experiența similară la nivelul unui contract - se acordă 0 puncte; b) 
pentru experiența similară la nivelul a 2 (doua) contracte se acordă 2 puncte. c) pentru 
experiența similară la nivelul a 3 (trei) contracte se acordă 5 puncte. d) pentru experiența 
similară la nivelul a 4 (patru) contracte se acordă 8 puncte. e) pentru experiența similară la 
nivelul a 5 (cinci) sau mai multe contracte se acordă 10 puncte Documentele care atestă 
experiența experților, necesare pentru acordarea punctajului, sunt următoarele: recomandări 
sau orice alte documente similare emise de beneficiar de unde să rezulte în mod concludent: 
(1) cine a fost Autoritatea Contractantă/ beneficiarul (2) care a fost obiectul contractului (3) 
calitatea avută în acel proiect pentru persoana propusă ca expert pe una din pozițiile solicitate 
din prezenta procedură În vederea respectării principiului tratamentului egal, nu se vor solicita 
ofertanților clarificări care sa ducă la îmbunătățirea punctajului privind experiența experților
Category of award weight criterion: Weight (percentage, exact)
Award criterion number: 10

5.1.11.  Procurement documents
Address of the procurement documents: https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view
/100192939

https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100192939
https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100192939
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5.1.12.
 
Terms of procurement
Terms of submission: 
Electronic submission: Required
Address for submission: https://www.e-licitatie.ro
Languages in which tenders or requests to participate may be submitted: Romanian
Electronic catalogue: Not allowed
Variants: Not allowed
Deadline for receipt of tenders: 14/07/2025 15:00:00 (UTC+03:00) Eastern European Summer 
Time, İstanbul, Mayotte
Duration during which the tender must remain valid: 4 Months
Information about public opening: 
Opening date: 14/07/2025 15:00:00 (UTC+03:00) Eastern European Summer Time, İstanbul, 
Mayotte
Place: In SEAP
Additional information: Membrii comisiei de evaluare
Terms of contract: 
The execution of the contract must be performed within the framework of sheltered 
employment programmes: No
Electronic invoicing: Required
Electronic ordering will be used: no
Electronic payment will be used: no
Legal form that must be taken by a group of tenderers that is awarded a contract: Asociere 
conform art. 53. din Legea privind achizitiile publice nr 98/2016
Financial arrangement: Furnizare, instalare și punere în funcțiune echipamente ITS aferente 
Obiectivelor de Digitalizare 1-8 si 11, finanțate prin PNRR – Componenta C10 din cadrul 
proiectului “Modernizare Depou Dacia (tramvaie, troleibuze și autobuze electrice) plus zona de 
acces Depou – Pod peste Pârâul Rediu, Strada Strămoșilor și Rond Dacia” Modalitate de 
plata conform art. 18 Modalitati de plata din Draft de contract atasat.

5.1.15.  Techniques
Framework agreement: 
No framework agreement
Information about the dynamic purchasing system: 
No dynamic purchase system
Electronic auction: no

5.1.16.  Further information, mediation and review
Review organisation: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor
Information about review deadlines: Termenele de exercitare a cailor de atac sunt cele 
prevazute la art. 8 din Legea nr.101/2016.
Organisation providing additional information about the procurement procedure: Municipiul Iasi
Organisation providing more information on the review procedures: Municipiul Iasi - Serviciul 
Achizitii Publice
Organisation receiving requests to participate: Municipiul Iasi
Organisation processing tenders: Municipiul Iasi
TED eSender: Operator SEAP

8. Organisations

8.1.  ORG-0004

https://www.e-licitatie.ro
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Official name: Municipiul Iasi
Registration number: 4541580
Postal address: Strada: Ştefan cel Mare şi Sfânt, nr. 11, Sector: -, Judet: Iasi
Town: Iasi
Postcode: 700064
Country subdivision (NUTS): Iaşi (RO213)
Country: Romania
Contact point: Gabriela Badarau
Email: licitatii@primaria-iasi.ro
Telephone: +40 232258190
Fax: +40 0232258190
Internet address: https://www.primaria-iasi.ro
Buyer profile: https://www.e-licitatie.ro
Roles of this organisation: 
Buyer
Organisation providing additional information about the procurement procedure
Organisation receiving requests to participate
Organisation processing tenders

8.1.  ORG-0002
Official name: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor
Registration number: 20329980
Postal address: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3
Town: București
Postcode: 030084
Country subdivision (NUTS): Bucureşti (RO321)
Country: Romania
Email: office@cnsc.ro
Telephone: +40 213104641
Fax: +40 213104642
Internet address: http://www.cnsc.ro
Roles of this organisation: 
Review organisation

8.1.  ORG-0005
Official name: Municipiul Iasi - Serviciul Achizitii Publice
Registration number: 4541580_3
Postal address: BL. Stefan Cel Mare si Sfant nr. 11
Town: Iasi (Iasi)
Postcode: 700064
Country subdivision (NUTS): Iaşi (RO213)
Country: Romania
Email: licitatii@primaria-iasi.ro
Telephone: +40232267582
Fax: +40 0258190
Internet address: https://www.primaria-iasi.ro
Roles of this organisation: 
Organisation providing more information on the review procedures

8.1.  ORG-0001
Official name: Operator SEAP

mailto:licitatii@primaria-iasi.ro
https://www.primaria-iasi.ro
https://www.e-licitatie.ro
mailto:office@cnsc.ro
http://www.cnsc.ro
mailto:licitatii@primaria-iasi.ro
https://www.primaria-iasi.ro
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Registration number: RO42283735
Postal address: Strada: Italiana, nr. 22, Sector: -, Judet: Bucuresti, Localitate: Bucuresti, Cod 
postal: -
Town: Bucuresti
Postcode: 020976
Country subdivision (NUTS): Bucureşti (RO321)
Country: Romania
Contact point: Roxana Popescu
Email: contact.autoritati@e-licitatie.ro
Telephone: +40 213032997
Internet address: https://www.adr.gov.ro/
Roles of this organisation: 
TED eSender

10. Change

Version of the previous notice to be changed
: 
a3e580cc-ecf5-4471-ab47-733c9ac42d13-01
Main reason for change
: 
Information updated
Description
: 
Solicitări de clarificari

10.1.  Change
Section identifier: LOT-0000
Description of changes: IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor - data
The procurement documents were changed on: 24/06/2025

10.1.  Change
Section identifier: LOT-0000
Description of changes: Oferta trebuie sa fie valabila pana la data de
The procurement documents were changed on: 24/06/2025

10.1.  Change
Section identifier: LOT-0000
Description of changes: Data deschiderii
The procurement documents were changed on: 24/06/2025

Notice information

Notice identifier/version: decac6f8-1625-4cea-af73-be85ad1d4b11  -  01
Form type: Competition
Notice type: Contract or concession notice – standard regime
Notice subtype: 16
Notice dispatch date: 21/03/2025 11:43:59 (UTC+02:00) Eastern European Time, Central 
European Summer Time
Notice dispatch date (eSender): 24/06/2025 15:00:27 (UTC+03:00) Eastern European 
Summer Time, İstanbul, Mayotte

mailto:contact.autoritati@e-licitatie.ro
https://www.adr.gov.ro/
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Languages in which this notice is officially available: Romanian
Notice publication number: 407441-2025
OJ S issue number: 119/2025
Publication date: 25/06/2025
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